[bookmark: _Hlk66117381]緊急事態宣言が発令されました　9/12まで
新型コロナウイルス感染症防止対策及びお願い

１．本園におきましては、新型コロナウイルス感染症の感染拡大防止のため、次のとおり
対策を講じています。

　・お子様だけでなく、ご家族も登園前に検温していただき、３７度５分以上または平熱より１度以上高い場合は登園を控えていただきます。（解熱後、２４時間以上経過し、呼吸器症状などの改善がみられるまで）また、熱症状のほか、倦怠感や喉の異常、味覚・嗅覚異常がある場合も同様に登園を控えていただきます。
　・園児が登園したら、園舎の入口でアルコール消毒液等により手指消毒のご協力をお願いします。
　・３歳児以上のお子様には、マスクの着用をお願いしています。また、送り迎えをされる保護者の方もマスクの着用をお願いいたします。
　　
２．次のようなケースは必ず保育園へご連絡、ご相談いただき、お子様の登園を控えていただきますようご協力をお願いします。

・家族が濃厚接触者に特定された、あるいは家族が濃厚接触者に接触した。また、同居している家族に体調不良の方がいる。
・医師の診察を受けた際、そのままＰＣＲ検査を受けた方がいる。
　お子様が登園後に家族の方の体調が急変し、医師の診察を受けることになった際、そのままＰＣＲ検査を受けるケースがあります。その際も、速やかに保育園にご連絡ください。お子様が登園されていた場合は、家族の方のＰＣＲ検査の結果が出るまで、お子様の自宅待機にご協力ください。合わせて、感染者や濃厚接触者の方への対応について、園内とともに各家庭においても、十分なご配慮をお願いします。

３　・保育園は通常どおり開園しますが自宅待機できる方はご協力をお願いします。
　　・緊急事態宣言を受け、保護者の勤務先が休業となった場合は、お子さんの登園をお控えいただくようお願いいたします。また、在宅勤務の場合も極力登園をお控えいただくようお願いいたします。
　 ・状況が変わった場合などの連絡については、携帯連絡くんでお知らせします。
